Spätná  väzba  z Metodického dňa , Košice , 1.2.2013
Mnoho ľudí si myslí, že učitelia majú veľa prázdnin. Mnohokrát zdanie klame.  Tak to bolo aj v Košiciach. Polročné prázdniny kombinované s chrípkovými a v triede plno (33) učiteľov. Košický magistrát pripravil učiteľom metodický deň so širokou ponukou prednášok. Mnohé z nich sa týkali metodiky predmetu, mnohé inovácií v škole a mnohé mali nadpredmetový charakter. 
Na ZŠ Park Angelinum sa zišli tí, ktorí si vybrali tému „Školská mediácia“, ktorú prezentovala Mgr. D. Bieleszová. Téma, ktorú prežívame všetci každodenne, ak pracujeme s deťmi či už vlastnými, alebo s deťmi v škole. Pomenovanie, riešenie konfliktov, vnímanie rôznorodosti názorov situácií a pováh, únava, rodinné problémy, vlastné videnie situácie, to nie sú pojmy špecifické len pre školy.
Dozvedeli sme sa a pomenovali novodobé problémy detí ako sú : sociálne siete, nedostatok športovej a telesnej činnosti, kyberšikana, trávenie voľného času detí  s rodičmi v nákupných centrách, používanie internetu a IKT, zvyšujúca sa kastácia, zvyšujúci sa tlak na výkon, zvyšujúca sa sociálna neistota detí a mnohé iné, na ktoré by dobrý rodič, alebo učiteľ  mal vedieť reagovať.

V interakcii s kolegami sme zisťovali dôvody možných sporov. Mnohokrát sú to príliš veľké očakávania, finančné ohodnotenie, sociálny  status učiteľa, ocenenie, osobný rast, profesionálny rast, sloboda a zodpovednosť. 

 Zisťovali sme, aké dôležité je vedieť klásť otázky, aká dôležitá je vzájomná dôvera, otvorené myslenie,  ako oddeliť obsah od formy a aké je dôležité pozitívne vnímať rozdielnosť.

Počas krátkeho piatkového predpoludnia sme dostali množstvo podnetov na prehodnotenie svojich zaužívaných a osvedčených praktík, návody na používanie nielen rozumu, ale aj empatie a ľudského tepla na vylepšenie našich pracovných, ale aj mimopracovných vzťahov,  z ktorých nám plynie naša spokojnosť, radosť a mnohokrát aj úspešnosť našej neľahkej práce.
Chcem poďakovať lektorke, za jej profesionálny, osobný a ľudský prístup, z ktorého bolo cítiť, že to čo hovorí, nie je len teória, ale jej najhlbšie presvedčenie a spôsob života.
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